1. Az ABCDEF szabalyos hatszogben a BC' oldal felez6pontja G, a DF atloé pedig H. Bizonyitsuk be, hogy
AGH haromszog szabélyos! Mennyi a haromszog és a hatszog teriiletének az aranya?

2. Az abba négyjegyt szamrol tudjuk, hogy 27(ba — ab) + 47 = abba. Melyik ez a négyjegyii szam?
3. Milyen z-ekre van értelmezve /lg(x? + 2z — 15) kifejezés?

4. Adott a koordinata-rendszerben egy pontsorozat: A1 (1;1), A2(0;2), A3(2;2), A4(4;0), tovabba tudjuk, hogy ha
Ay (a;b), akkor Ay y4(4a;4d). Milyen hosszt az Aj As ... A1p1 t0rott vonal?

5. Egy négyzetes oszlop térfogatanak és felszinének mérGszama egyenls, minden él hossza egész. Adjuk meg az
Osszes ilyen oszlopot!

6. Egy négyszog két-két szogét radidnban mérve dsszeadjuk, majd az igy kapott két értéket Gsszeszorozzuk. Mu-
tassuk meg, hogy ez legfeljebb 72!

7. Az ABC haromszogben T a C-bdl indulé magassag talppontja. CAQ és CBP olyan derékszogi haromszogek,
hogy a derékszogek A-nél és B-nél vannak, valamint AQ = BT és BP = AT. Bizonyitsuk be, hogy CP = CQ!

8. Adjuk meg p paraméter értékét ugy, hogy a kovetkezs egyenletnek ne legyen valds gyoke:

sin'x 4 cos'z = p.



